



РЕШЕНИЕ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БАЛЕЗИНСКОЕ»

Об отчете Администрации муниципального образования «Балезинское» о социально-экономическом развитии муниципального образования «Балезинское» за I полугодие 2019 года

Принято Советом депутатов
муниципального образования

14 августа 2019 года

Руководствуясь пунктом 4 статьи 25 Устава муниципального образования «Балезинское», утвержденного решением Совета депутатов муниципального образования «Балезинское» от 02.03.2012 года № 40-1, Совет депутатов муниципального образования «Балезинское» **РЕШАЕТ:**

1. Отчет Администрации муниципального образования «Балезинское» о социально-экономическом развитии муниципального образования «Балезинское» за I полугодие 2019 года утвердить (прилагается).

Глава муниципального
образования "Балезинское"



А. Ю. Сивков

п.Балезино
14 августа 2019 год
№ 44-1

Отчет Администрации муниципального образования «Балезинское»
о социально-экономическом развитии
муниципального образования «Балезинское» за I полугодие 2019 года

Производственная сфера

В первом полугодии текущего года положительная динамика наблюдается в ОП ООО «Жешартский ЛПК» в п. Балезино. В отчётном периоде наблюдается рост производства фанеры клееной, товарного шпона и барды кормовой.

Не достигли уровня прошлого года по объему отгрузки товаров и оказанию услуг ООО «Спиртзавод «Балезинский», ООО «БСМП», ОАО «Балезинское РТП» и ООО «Универсал», СППК «Первый хлеб».

ООО «Спиртзавод «Балезинский» по итогам 1 полугодия объём реализации продукции составил 199,9 млн. рублей, спад по отношению к аналогичному периоду прошлого года составил 1,9 %.

Основными видами продукции в ООО «Спиртзавод «Балезинский» являются спирт этиловый ректификованный из пищевого сырья и барда сухая кормовая. Основными покупателями продукции являются ликёроводочный завод «Глазовский» и ООО «Глазовский комбикормовый завод». В отчётном периоде произведено 353,8 тыс. декалитров спирта и 1,8 тыс. тонн барды. На предприятии осуществляется строительство механизированного склада силосного типа для хранения зерна. В планах по модернизации на 2018 -2021 годы заложено проведение работ по проведению ремонтных работ на всех участках производства, автоматизации подразделений, приобретение производственного оборудования.

ОП ООО «Жешартский ЛПК» в п. Балезино. Среднесписочная численность работающих составляет 370 человек, планируется наращивание объемов производства фанеры. В 2018 году планируется установка линии сортировки фанерного кряжа, в рамках стратегического проекта запланировано приобретение высокопроизводительного горячего пресса, в результате вложенных инвестиций планируется выход на годовой выпуск фанеры более 20 тысяч м³.

Объем отгруженных товаров собственного производства и оказания услуг в **ОАО «Балезинское РТП»** составил 5 млн. 34,6 тыс. рублей, снижение значения показателя к уровню прошлого года составило 17. Работа предприятия сориентирована на постоянную модернизацию производства и освоение изготовления новой техники для сельскохозяйственных нужд. Снижение платежеспособности сельхозтоваропроизводителей и как следствие снижение их инвестиционной активности отрицательным образом сказалось на работе предприятия.

ООО «Балезинское строительно-монтажное предприятие» по показателю объем отгруженных товаров собственного производства в первом полугодии произошел спад на 19,8% произведено продукции на 5,4 млн. руб. Предприятие специализируется на выпуске строительных материалов, на снижение показателя повлияли высокие производственные издержки и высокая конкуренция на данном рынке.

Производством продовольственной продукции занимаются хлебокомбинат Балезинского потребительского общества, а также предприятия,

относящиеся к кругу малых предприятий – это СППК «Первый хлеб» и СПОК «Поликомплекс». Данными предприятиями в первом полугодии произведено хлебобулочных, кондитерских, макаронных, колбасных изделий, мясных полуфабрикатов и безалкогольных напитков более 770 тонн, которые в большинстве своём реализуются и находят потребителя в нашем районе, значение показателя составило 100% к аналогичному периоду прошлого года. Положительная динамика наблюдается на хлебокомбинате Балезинского потребительского общества и СПОК «Поликомплекс».

Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом

Для реализации этих полномочий заключено Соглашение между Администрацией муниципального образования «Балезинский район» и Администрацией МО «Балезинское».

Жилищно-коммунальные услуги на территории поселения предоставляют: ООО «Практическая метрология», ООО «Балезинский лесопромышленный сервис». Предприятия занимаются обеспечением организаций и жилого фонда централизованным отоплением; ООО «УК ЖКХ «Территория»» занимается обеспечением водоснабжения; ООО «Электрические сети Удмуртии» занимаются снабжением населения и организаций электрической энергией, обслуживанием уличного освещения.

Снабжение населения баллонным газом осуществляет Балезинский РУ ОАО «Глазовгаз». Заготовкой дров на отопительные цели для населения занимается ООО «Удмуртская топливно-энергетическая компания», ИП Лекомцева А. Н., Балезинолес – филиал автономного учреждения Удмуртской Республики «Удмуртлес», в том числе многие индивидуальные предприниматели.

Основными направлениями для улучшения качества жилищно-коммунальных услуг являются: работы по восстановлению, реконструкции и строительству систем водоснабжения, улучшение состояния водных объектов – источников питьевого водоснабжения, проведение работ по электрификации улиц и домов, организация вывоза ТБО.

Строительство и жилищно-коммунальное хозяйство

В соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от «02» ноября 2009 года № 318 «О разграничении муниципального имущества между муниципальным образованием «Балезинский район» и входящими в его состав муниципальными образованиями – поселениями» муниципальным образованием «Балезинский район» передано имущество, находящееся в собственности муниципального образования «Балезинский район», в собственность муниципального образования «Балезинское» Балезинского района Удмуртской Республики.

Проводится работа: по обследованию жилого фонда на качество состояния жилья; проводятся разъяснения по выбору способа управления многоквартирными домами.

Для домов, признанных после 1 января 2012г. в установленном законодательством Российской Федерации порядке аварийным и подлежащим сносу никакой действующей программы пока нет. Ведется реестр данных домов по дате признания аварийным и подлежащим сносу.

Главной целью в сфере жилищного строительства является создание условий для удовлетворения на новом более высоком качественном уровне потребностей населения в доступном и комфортном жилье.

Демонополизация рынка управляющих компаний позволила создать в данной отрасли функционирующий рынок, что в свою очередь привело к улучшению качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг.

Обеспечение услугами транспорта, связи

В Балезино действует автобусный маршрут: Лесобаза – Вокзал – Спиртзавод, протяженностью около 10 км. На линии курсируют в среднем 2 единицы подвижного состава со средним интервалом движения 25 минут. Перевозку пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении осуществляет ОАО «Содружество», ОАО «Волго-Вятская пригородная пассажирская компания».

Основными транзитными направлениями являются двухпутные электрифицированные линии:

Киров – Балезино – Пермь пересекает северную часть республики от ст. Сада – ст. Чепца – ст. Кузьма), обслуживаемый Кировским отделением Горьковской железной дороги и Пермским отделением Свердловской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги»;

Линия Балезино – Ижевск – Алнаши представляет однопутное, рокадное с севера на юг направление, обслуживаемое тепловозной тягой).

Население обеспечено услугами связи. Обслуживание осуществляет ОАО «РостТелеком». Кроме того, население имеет возможность пользоваться сотовой связью (МТС, Мегафон, Теле-2, БиЛайн, Удмуртские сотовые). Услуги доступа в Интернет по технологиям ADSL и Dial-up предоставляет ОАО «РостТелеком», ООО «Балезинские локальные сети».

Развитие сети передачи данных, внедрение новых технологий, в том числе технологии FTTB, дает возможность органам местного самоуправления, правоохранительным органам, а также владельцам жилого фонда и обслуживающим организациям вести мониторинг показаний приборов учета, видеонаблюдения, охрану помещений, а также использовать прочие сервисы с помощью современных дистанционных технологий.

Для обеспечения доступа граждан и организаций к информации о деятельности органов местного самоуправления ведется соответствующий раздел на программно-технических ресурсах web-сервера «Официальное представительство Удмуртской Республики в сети Интернет» www.udmurt.ru, также ведется раздел МО «Балезинское» на сайте Балезинского района www.balezino.udmurt.ru Информация о муниципальных закупках публикуется на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru, что дает возможность равноправного получения информации о закупках для всех поставщиков.

Развитие потребительского рынка

Потребительский рынок, являясь крупной составной частью экономики поселка, призван обеспечивать условия для полного и своевременного удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, обеспечения качества и безопасности их предоставления, доступность товаров и услуг на всей территории муниципального образования.

В настоящее время потребительский рынок является отраслью с поступательным развитием, вносящим значимый вклад в развитие экономики

муниципального образования. На потребительском рынке возрастающая конкуренция стимулирует участников внедрять прогрессивные формы и технологии продаж, таких как продажа товаров в кредит, применение систем накопительных скидок. На предприятиях отрасли внедряются средства автоматизации производственных процессов. Меняются подходы к организации производства пищевой продукции. Совершенствуется инфраструктура и качество услуг. В сфере торговли увеличивается доля предприятий самообслуживания, продолжает расширяться ассортимент промышленных крупногабаритных товаров, особенно строительных и отделочных, мебели, сложной бытовой техники, которые ранее приобретались в основном за пределами поселка.

Платные услуги населению поселка оказывают 117 предприятий, в том числе бытовые – 65, из которых около 90 % являются субъектами малого и среднего предпринимательства. В данной сфере занято около трёхсот человек. Они оказывают транспортные услуги, услуги парикмахерской, фотографии, бань и прачечных, а также по ремонту обуви, бытовой техники, ремонту и пошиву швейных и трикотажных изделий, ремонту обуви, по строительству и ремонту жилья, обслуживанию и ремонту авто и мототранспорта, производству мебели и другие услуги.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения. Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне от чрезвычайных ситуаций

В сфере решения вопросов защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций межмуниципального характера, организации и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ при чрезвычайных ситуациях, ликвидации последствий, между Администрацией МО «Балезинское» и МО «Балезинский район» заключено соглашение «О взаимодействии в организации и осуществлении мероприятий по защите населения и территории поселений от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, предупреждению и ликвидации их последствий».

Оказывается содействие органам государственной власти в информировании населения о мерах пожарной безопасности посредством организации и проведения собраний.

В 2011 году издано Постановление о создании добровольной пожарной охраны, разработано положение. В составе ДПО включены председатели уличных комитетов, а также имеется обновленный реестр предприятий, на базе которых созданы отделения пожаротушения на территории МО «Балезинское». ДПО начала свою деятельность по противопожарной профилактике и информированию населения о ситуации в области ГО и ЧС.

В рамках проведения предупреждения ЧС и ликвидации их последствий ежегодно проводятся сходы на подтопляемых территориях микрорайона «Лесобаза», встречи и собрания на улицах Чкалова, Дзержинского, Московская и др. Ежегодно строится дамба на улице Школьная.

Проводятся противопаводковые мероприятия: вырубка кустарников, уборка мусора, подготовка водопропускных труб (освобождение ото льда, снега, земли), предварительное оканавливание, а так же индивидуальная работа с председателями уличных комитетов, старшими домов и жителями улиц, подвергающихся подтоплению паводковыми водами. Выполнена работа по противопаводковым мероприятиям в соответствии с п.б п.п.1 п.п.п. «д» Главы

IV Приказа Минтранса России от 16.11.2012 № 402 «Об утверждении Классификации работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог».

Проводится тесное сотрудничество с руководством ПЧ-26 и ОНД по Балезинскому, Дебёсскому и Кезскому районам. Продолжается работа по стимулированию выполнения мер первичной пожарной безопасности в сфере профилактики возникновения пожаров и снижения последствий указанных негативных явлений методами распространения листовок, проведения бесед, доведения информации на собраниях жителей посёлка по улицам, информирование населения через СМИ в связи с повышением уровня класса пожарной безопасности.

Организация благоустройства

Проводятся работы по благоустройству и озеленению территории муниципального образования «Балезинское». Приобретается цветочная рассада. Проводятся субботники по санитарной очистке территории пос. Балезино.

Ежегодно производится аккарицидная обработка мест захоронения (кладбище).

В связи с подготовкой празднования годовщины Победы 1941-1945 г.г. проведены работы: по ремонту объектов культурного наследия: «Братская могила советских воинов, погибших в Отечественной войне 1941 – 1945 гг.».

Выполнена работа по противопаводковым мероприятиям (очистка водопропускных труб от снега, льда и посторонних предметов, прокопка канав).

Выполнены работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных жилых домов муниципального образования «Балезинское» в рамках реализации программы «Формирование современной городской среды на территории Удмуртской Республики» по адресам: ул. Механизаторов,9; ул. М.Горького,27; ул. Первомайская,1; ул. Л. Толстого,7-8.

Заключен контракт на выполнение работ по благоустройству общественной территории муниципального образования «Балезинское», расположенной по адресу: УР, Балезинский район, п. Балезино, ул. Советская (3 этап) в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды 2018-2022 гг.».

Выполняются работы по ремонту автобусных остановок на территории муниципального образования.

Бюджет муниципального образования «Балезинское»

Доходы бюджета муниципального образования «Балезинское» за I полугодие 2019 года исполнены в сумме 8797,82758 тыс. рублей.

Расходы бюджета МО «Балезинское» на 01 июля 2019 года исполнены в сумме 8189,00336 тыс. рублей.

Глава муниципального образования «Балезинское»



А. Ю. Сивков